

Базинтан® D, D жидкий

Basyntan® D, D fl.

Синтетические дубители

Базинтан D и Базинтан D жидкий дают при додубливании хромовой кожи наполненные, мягкие кожи светлой окраски.

На кожах растительного дубления достигается более высокая прочность на разрыв, а также более светлый цвет.

Состав

Продукты конденсации фенола.

Характеристика

	Базинтан D	Базинтан D жидкий
Содержание твердого вещества	ок. 96%	ок. 50%
Значение pH (1 : 10)	ок. 4,0	ок. 4,0

Приведенные данные характеризуют область физических свойств. Границы допустимых значений содержатся в спецификации на продукт.

Хранение

В закрытой заводской упаковке продукт может храниться при температуре от 0 (Базинтан D жидкий от 8 °С) до 40°С не менее 12 месяцев. Содержимое начатых упаковок должно перерабатываться как можно скорее, а вскрытые упаковки после каждого отбора продукта должны плотно закрываться.

Свойства

БАЗИНТАН D является светло-бежевым, легко растворимым в воде порошком, а БАЗИНТАН D жидкий - желтоватым, прозрачным, способным к разливу сиропом. Оба продукта могут в любом соотношении смешиваться с водой; они совместимы со всеми растительными и синтетическими дубителями и нечувствительны к действию солей.

При температуре хранения ниже допустимой БАЗИНТАН D жидкий может кристаллизоваться. Однако, после подогрева и перемешивания продукт полностью восстанавливает свои свойства.

При дублении только марками БАЗИНТАН D получают почти белую кожу с хорошим грифом и хорошей наполненностью.

При применении вместе с растительными дубителями марки БАЗИНТАН D ускоряют продубливание и осветляют цвет кожи. Они обладают хорошей растворяющей способностью по отношению к флобафенам. Помимо этого, они препятствуют образованию плесени и этим также способствуют лучшему использованию дубильных соков (дубильного раствора).

При хромовом дублении марки БАЗИНТАН D также имеют осветляющее действие. Они прекрасно подходят для додубливания хромовых кож. Кожи, обработанные данными продуктами, отличаются мягкостью, наполненностью и исключительно светлым цветом. Они имеют средние показатели светопрочности и термостойкости.

После дубления или додубливания БАЗИНТАНом D или БАЗИНТАНе D жидким можно красить кожи в светлые тона и окраска будет более равномерная.

Применение

Оба дубителя отличаются только формой поставки и концентрацией. Поэтому далее мы будем говорить только о БАЗИНТАНе D. Указанные количества относятся к порошковой марке; при применении БАЗИНТАНа D жидкого рекомендуемые количества следует удвоить.

Как полноценный заменитель дубителя, БАЗИНТАН D обладает такими же свойствами, как и растительные дубители и может применяться для всех видов кожи и на всех стадиях дубления.

Легкие кожи для производства портфелей, сумок, бумажников (например, из шкур маленьких животных) следует дубить с более высокими добавками БАЗИНТАНа D. Кожа после дубления очень светлая, что облегчает крашение в светлые или яркие тона. БАЗИНТАН D также препятствует или существенно снижает часто имеющую место отдушистость лица овечьих кож. По этой же причине БАЗИНТАН D хорошо подходит также для додубливания и отбеливания мостовья (полуфабрикатов после предварительного дубления растительными дубителями).

При дублении **вашет и сандаальной кожи** БАЗИНТАН D имеет очень благоприятное действие, поскольку он придает коже особенно нежный гриф и заметно осветляет поверхность кожи.

При дублении **бланковой (шорно-седельной), рантовой кожи и ремневой кожи** примерно 15% смеси растительных экстрактов заменяется БАЗИНТАНом D. Наряду с более светлым цветом кожи этим достигается хорошая эластичность лица и значительно улучшается разрывная прочность.

При дублении **тяжелых кож** примерно 10–15% обычно применяемой смеси экстрактов заменяется БАЗИНТАНом D. Это дает не только более светлые кожи, но за счет уменьшения времени продубливания и его большей равномерности повышает выход готового товара.

Для **додубливания хромовой кожи** БАЗИНТАН D обычно применяется после нейтрализации. Если применять только данный продукт в количестве 5–10% (из расчета на строганный вес), то можно получить мягкую, наполненную кожу, которая хорошо поддается очень ровному крашению в светлые тона. Даже незначительные добавки БАЗИНТАНа D в комбинации с другими додубливающими средствами улучшают мягкость, наполненность и окрашиваемость кожи.

В процессе **хромового дубления** добавка **БАЗИНТА**на D (из расчета на вес голя) ок. 1% в конце дубления придает коже более светлую окраску и улучшает ее отжимаемость.

Безопасность

При обращении с продуктом следует учитывать рекомендации и характеристики, приведенные в листе безопасности. В остальном действуют санитарно-гигиенические нормы и меры безопасности, предусмотренные при работе с химикатами.

Примечание

Данные этой брошюры базируются на наших накопленных знаниях и опыте. Приведенные значения являются ориентировочными значениями и не являются спецификацией или гарантированным свойством. Ввиду множества возможных воздействий при переработке и применении нашего продукта, эти данные не освобождают переработчика от самостоятельной проверки и испытания.

Гарантия с юридической ответственностью за определенные качества или пригодность для какой-нибудь конкретной цели использования не может быть получена из наших данных. Получатель наших изделий несет личную ответственность за соблюдение патентного права, а также существующих законов и положений.